
Referat af generalforsamling korliv 24.1.25 

 

1: valg af dirigent ; Susanne 

2: Referent : Marlene 

3: Formandens beretning.  

Til årets generalforsamling var vi desværre ikke ret mange, men til gengæld havde vi et stort 
udbytte af dagen. Tine Ohrt lavede et virkelig godt inspirationsoplæg med mange gode tanker 
om korarbejde og sunget fik vi da også. Vi havde et godt møde og nød en frokost i gode 
kollegaers lag. Næste år håber vi at blive endnu flere, for det er så rart at få mulighed for at 
mødes en gang imellem. 

I januar var der også Voice Workshop i Frederiksberg Kirke med Mette Bjærang Pedersen – 35 
sangere havde en dejlig dag, hvor de fik udfordret stemmerne. Vi sluttede dagen med at synge 
i Frederiksberg Kirke og nød den gode akustik. 

Spirekorstævne med Kim Barkenskjold Andersen i Hillerød Kirke. Hold da op en fest, vi havde. 
Vi sang og dansede og grinede og havde en skøn dag sammen med en meget veloplagt Kim 
Barkenskjold. Dagens hit var udover Uhyggedans og Den frysende Fe sangen om 
Chokoladekiks og stor var børnenes overraskelse, da Kim sluttede dagen med at dele kiks ud! 

Børnekorstævnet blev desværre aflyst pga. for få tilmeldinger. Vi prøver igen næste år ������ 

I oktober blev der afholdt rytmisk ungdomskorstævne med Tine Ohrt som instruktør på 
Allerød Musikskole. En dejlig dag, hvor der blev arbejdet med klang og rytmisk frasering. 
Deltagerne var ret vilde med Tines arrangementer af Dronning af Månen og Når iskrystallen 
smelter og blev herligt udfordret med en 4-5-stemmig af Sei-da-ma-dei. 

I november holdt vi julekorstævne for Spire- og børnekor i Mørkhøj Kirke. Anja Haven Strøm 
tog sig af de store sangere og Simone Maja Pedersen sang med Spirerne. Sidst på dagen 
mødtes de to grupper og sang i fællesskab de sjove, smukke og lækre julesange, de havde 
lært i løbet af dagen. Dagens sluttede med forældrekoncert. En propfuld kirke, hvor det 
alligevel lykkedes at få alle op og danse til Nu er Julen Kommet her. Fantastisk dejlig dag. 

I bestyrelsen arbejder vi efter vores årshjul for stævner og kurser og tager altid imod ønsker og 
forslag fra jer korledere om særlige instruktører eller særlige temaer eller stævnetyper. Vi 
mødes et par gange om året og fordeler arbejdet imellem os og tager resten af planlægning pr 
mail eller online. Det fungerer i det store hele fint.  

Godkendt 



Kommentarer: Vigtigt man får informeret sit menighedsråd om hvilke opgaver man har som 
korleder. Hvordan får man ” fri” som korleder til korstævner mm. 

4: regnskab . Godkendt. F Kommentarer: vi har fastlagt honorarer iforh til timer og lavet en 
prisstigning. Vi udbetaler en tarif til pianister. Vi har justeret indbetalinger til stævner med 5 
kr.  

5: Forslag til  kredsen . Ingen forslag er indkommet. 

6: Valg til kredsbestyrelse. Alle på valg blev genvalgt. Miriam tager Anjas rolle som suppleant. 

7: Forslag til hovedbestyrelsen. Ingen 

8: repræsentanter til årsmøde 7.3.25 i Odense. Susanne Hartmann Stæger. Susanne 
Østergård. Eja Scharling. Christian Devantier. Måske også Vibeke og Mirjam Lumholt. (Vibeke 
har efterfølgende meldt afbud) 

9: Kandidater til hovedbestyrelsen. Bente Toftegaard. Der er en ledig plads og der er ingen 
suppleanter.  

10: Valg af revisor. Vibeke genvalgt.  

11: Evt. Intet. 


